

СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ РАШИДА БЕЙБУТОВА

КРАСОЧНЫЙ цветник напоминает в эти вечера вместительный зал Геокчайского районного Дома культуры. Многочисленные зрители, приходящие на концерты народного артиста СССР Рашида Бейбутова и руководимого им театра песни, приносят с собою цветы, чтобы одарить ими замечательного певца и других участников представления. С огромным успехом проходят концерты, которые мастера песни посвящают героям полей.

Не много отыщется на карте республики мест, где бы не выступал театр песни. Маршруты его пролегали через азербайджанские субтропики, горы Карабаха, Муганскую и Мцхетскую степи. Геокчай — шестнадцатый сельский район, труженики которого аплодируют представлению — «Пою тебя, родной Азербайджан!».

— Низкий поклон и сердечное спасибо Рашиду Бейбутову, — говорит звеньевая колхоза имени М. Азизбекова Шаргия Ширинова. — Искусство певца вечно молодо, оно захватывает и увлекает. Замечательные песни Рашида Бейбутова дарят нам чудесное настроение, помогают в труде.

К этим словам присоединяется бригадир колхоза «Узбекистан» Ситгара Азизова. Встреча с Рашидом Бейбутовым и другими участниками концерта, сказала она, оставила неизгладимое впечатление. Мы благодарны нашим гостям за чудесный подарок.

По просьбе тружеников района артисты театра песни продлили свои выступления в Геокчае. Затем они состоятся в Уджарах.
ГЕОКЧАЙ.

БАКИНСКИЕ РАБОТЫ
г. Баку

21 ИЮЛ 1979